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V souvislosti s manuálem „Provoz škol a školských zařízení ve školním roce 2020/2021 vzhledem ke COVID-
19“ (dále jen Manuál) ze dne 17.8.2020 vydaným MŠMT a s ohledem na specifika vzdělávacího procesu a 
specifika provozu školy Konzervatoř, Teplice, Českobratrská 15 (dále jen škola) 
 

přikazuji 
 
zaměstnancům a žákům školy dodržovat následující hygienická a protiepidemická opatření: 
 

I.  

Základní hygienická pravidla 

 

 Při vstupu do budovy nejsou žáci povinni odevzdávat prohlášení o bezinfekčnosti. 

 U hlavního vstupu do budovy školy, na toaletách, u tělocvičny a v každé učebně jsou k dispozici 
prostředky k dezinfekci rukou v nádobách s dávkovačem a jednorázové papírové ručníky (pokud 
nejsou k dispozici osoušeče rukou). Při příchodu do školy si každý žák i zaměstnanec důkladně umyje 
ruce, případně provede dezinfekci rukou. 

 Vrátní provádějí intenzivní větrání vestibulu každých 60 minut. Po ukončení hromadného / 
skupinového vyučování je pedagog, který ukončil svou výuku, povinen zajistit větrání učebny po 
dobu trvání přestávky (tj. po každé vyučovací hodině). Pedagogové individuální výuky větrají ve své 
učebně rovněž po každé vyučovací hodině (v budově Oáza se spouští automatické odvětrávání). 

 Větrání v šatních prostorech probíhá pravidelně pomocí automatického odvětrávání. Žáci se 
v šatnách budou zdržovat co nejméně, pouze po nezbytně nutnou dobu. 

 V případě, že bude mimořádným opatřením nařízena povinnost nošení ochranných prostředků 
dýchacích cest, budou ji žáci i zaměstnanci školy respektovat. V takovém případě jsou zaměstnanci i 
žáci školy jsou povinni nosit vlastní roušky. V případě potřeby je možné si jednorázovou roušku 
zakoupit na vrátnici školy. 

 Žáci i zaměstnanci jsou povinni důsledně dodržovat zásady osobní a respirační hygieny. 

 Žáci ani zaměstnanci s příznaky infekčního onemocnění (viróza, nachlazení, kašel, rýma, bolest 
v krku atd. nemohou do školy vstoupit. V případě podezření na infekční onemocnění osoby je 
pověřený zaměstnanec (vrátný, pedagog, zástupce ředitelky, ředitelka) u takové osoby oprávněn 
provést měření teploty bezkontaktním teploměrem. 
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II.  

Standard úklidu 

 

 Vyprazdňování odpadkových košů se provádí minimálně jednou denně. 

 Úklid a dezinfekce hygienických zařízení se provádí třikrát denně. 

 Čistící přípravky se používají v souladu s instrukcemi výrobce na etiketě. 

 Úklid povrchů a ploch se provádí na mokro s použitím dezinfekčního prostředku (alergenní 
prostředky nesmějí být používány). Důraz je kladen zejména na povrchy a předměty, kterých se 
dotýká velké množství osob (kliky, vypínače, povrchy stolů a lavic). Pedagogové individuální výuky 
jsou povinni po ukončení výuky ve své třídě otřít povrchy stolu a učebních pomůcek, případně 
klaviaturu nástroje, vypínač a kliku a učebnu zamknout. Po ukončení hromadného / skupinového 
vyučování je pedagog, který ukončil svou výuku, povinen zajistit, aby byly v učebně otřeny 
povrchy lavic, stolu a kliky a to vždy, kdy dochází k výměně žáků v učebně. 

 Půjčování tříd pro cvičební účely je možné pouze po odevzdání studijního průkazu a žák je povinen 
po ukončení svého pobytu na učebně povinen vydezinfikovat povrchy, kterých se dotýkal, učebnu 
zamknout a klíč odevzdat na vrátnici. Je přísně zakázáno, aby žák, který si učebnu pro cvičební účely 
vypůjčil, půjčoval tento prostor jinému žákovi (tedy na cizí studijní průkaz). 

 
 

III.  

Provozní opatření 
 

 Soutěže celostátního charakteru pro školní rok 2020/2021 nebudou MŠMT vyhlášeny. 

 Případné školní soutěže a přehlídky budou školou organizovány s ohledem na epidemiologickou 
situaci až ve 2.pololetí školního roku 2020/2021 (jaro 2021). 

 Všichni žáci i zaměstnanci nahlásí při zahájení školního roku na studijním oddělení své aktualizované 
telefonní a emailové kontakty, včetně kontaktů na zákonné zástupce nezletilých žáků. Pokud 
zaměstnanci a žáci studijnímu oddělení tyto kontakty již poskytli, není od nich v tomto ohledu 
vyžadována další součinnost. 

 Veškeré důležité informace týkající se situace s COVID-19 budou žákům a jejich zákonným 
zástupcům rozesílány přes informační systém Škola OnLine a zaměstnancům přes pracovní emailové 
adresy. Nástěnka s aktuálními informacemi Covid-19 je umístěna naproti účtárně. 

 Vedení školy průběžně sleduje republikový, respektive lokální vývoj situace v rámci systému semafor 
a aktuální informace v případě potřeby předává výše uvedenými komunikačními kanály. 

 Pohyb cizích osob po budově školy je omezen. Zóna pro omezený počet cizích osob, které nejsou 
ani zaměstnanci školy ani žáky školy, je ve vstupním vestibulu u nápojových automatů. 

 Do budovy školy mají nadále povolený vstup žáci a zaměstnanci ZUŠ Teplice, kteří v budově školy 
realizují pedagogickou činnost na základě Smlouvy o spolupráci mezi příspěvkovými organizacemi 
Ústeckého kraje. 

 
 

IV.  

Postup v případě podezření na COVID-19 
 

 Pokud jsou již při příchodu žáka do školy patrné příznaky infekčního onemocnění, pokud je žák 
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zletilý, není vpuštěn do budovy školy. Pokud se jedná o nezletilého žáka, škola neprodleně oznámí 
tuto skutečnost zákonnému zástupci a vyzve jej, aby se dostavil k vyzvednutí nezletilého žáka, a do 
jeho příjezdu je žákovi poskytnuta rouška a žák je umístěn do samostatné místnosti do izolace 
(zasedací místnost vedle kanceláře zástupců ředitelky s tím, že dojde k uzamčení průchodu do 
kanceláře ZŘ a místnost bude přístupná pouze z chodby). Po odjezdu žáka ze školy bude místnost 
vydezinfikována. 

 Pokud se příznaky infekčního onemocnění vyskytnou v průběhu přítomnosti žáka ve škole, je 
nezletilému žákovi poskytnuta rouška a žák je do příjezdu zákonného zástupce umístěn do 
samostatné místnosti do izolace. Zletilý žák v co nejkratším čase s použitím roušky a dodržením 
dalších obecně známých pravidel chování opustí budovu školy. 

 Při péči o nemocného je nutné použít ochranné osobní pomůcky, v místnosti je k dispozici 
dezinfekce a je určená toaleta (3.patro), která v době izolace bude uzamčená pro ostatní žáky a 
zaměstnance. 

 Ve všech případech je zletilý žák, případně zákonný zástupce nezletilého žáka povinen telefonicky 
kontaktovat praktického lékaře. Škola v tomto smyslu dotčené osoby informuje. 

 V případě pouhého podezření na Covid-19 škola Krajskou hygienickou stanici sama nekontaktuje.  

 Pokud se příznaky infekčního onemocnění projeví u zaměstnance školy, opustí zaměstnanec školu 
v co nejkratším možném čase s použitím roušky a dodržením dalších obecně známých pravidel 
chování a jednání. 

 Pokud žák / zaměstnanec trpí přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem 
chronického onemocnění (včetně alergických onemocnění), je jim umožněn vstup do školy pouze 
po předložení potvrzení od praktického lékaře. 

 
 

V.  

Postup v případě výskytu onemocnění COVID-19 
 

 Pokud se ředitel dozví o výskytu onemocnění Covid-19 dříve než Krajská hygienická stanice (KHS), 
kontaktuje zaměstnance KHS na protiepidemickém odboru nebo na odboru hygieny dětí a mladistvých 
(dle kontaktů na www stránkách). 

 V případě výskytu onemocnění Covid-19 se karanténa týká okruhu osob, které byly v rizikovém 
kontaktu. O okruhu těchto osob rozhoduje KHS na základě protiepidemického šetření. Při svém 
rozhodování přihlíží mimo jiné k délce kontaktu, vzdálenosti osob, k zavedeným opatřením, atd. 

 Škola neprodleně informuje o vzniklé situaci a následných krocích stanovených KHS 
zaměstnance, žáky, zákonné zástupce nezletilých a svého zřizovatele. 

 
 

VI.  

Forma vzdělávání 
 

 Škola standardně poskytuje prezenční výuku. Pokud se krizová nebo mimořádná opatření 
(mimořádná opatření KHS nebo plošná opatření Ministerstva zdravotnictví ČR) či karanténa týkají 
omezeného počtu dětí, který nepřekročí více jak 50% žáků jednoho ročníku nebo skupiny, škola 
nemá povinnost poskytovat vzdělávání distančním způsobem a postupuje obdobně jako v běžné 
situaci, kdy žáci nejsou přítomni ve škole. 

 Smíšená výuka -  pokud je v důsledku krizových nebo mimořádných opatření znemožněna osobní 
přítomnost ve škole více než poloviny žáků alespoň jednoho ročníku nebo skupiny, je škola 
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povinna distančně vzdělávat tyto žáky, kterým je zakázána účast na prezenční výuce. Ostatní 
žáci, kterých se zákaz osobní přítomnosti nedotkne, pokračují v prezenčním vzdělávání. Žáci mají 
povinnost se distančně vzdělávat. 

 Výhradně distanční výuka nastupuje tehdy, pokud je z důvodu nařízení karantény nebo kvůli 
mimořádným opatřením KHS nebo plošným opatřením zakázána přítomnost všech žáků ve škole. 

 Pro distanční výuku jsou využívány tyto platformy: Škola OnLine, Skype, Microsoft teams, Viber. 

 V případě distanční výuky pedagogové zaznamenávají realizovanou výuku do určeného formuláře 
Výkaz práce, obdobně jako v době distanční výuky v březnu – červnu 2020. 

 
 

VII.  

Zaměstnanci školy 
 

 Pokud bude nařízena karanténa zaměstnanci školy, je možné po domluvě se zaměstnavatelem 
vykonávat práci z jiného místa po dobu trvání karantény nebo, pokud k domluvě nedojde, bude na 
situaci pohlíženo jako v případě nemoci pedagoga. 

 Pokud je zaměstnanec školy v rizikové skupině, může dle svého uvážení pro svoji ochranu používat 
roušku či jinou ochranu nosu a úst s vyšším stupněm ochrany nebo respirátor a zachovávat sociální 
distanci. 

 V případě zdravotní indispozice pedagogů hromadných a skupinových předmětů (netýká se 
individuální výuky) bude, po domluvě s příslušným ZŘ nebo ředitelkou, výuka realizována distanční 
formou s tím, že pedagog vyučuje distančně žáky přítomné v učebně na konzervatoři v čase, kdy 
běžně probíhá výuka daného předmětu. 

 
 

VIII.  

Začátek školního roku 
 

 Začátek školního roku bude v souladu s pokyny MŠMT věnován odstraňování nerovností ve 
znalostech jednotlivých žáků a navázání výuky na aktuální znalosti a dovednosti žáků. Škola za tímto 
účelem zorganizuje vyučovací hodiny (obvykle v úterý 5.-6., případně 7.-8.vyučovací hodina) 
nad rámec standardního rozvrhu, které budou věnovány opakování látky profilových předmětů. 
Žáci jsou povinni se těchto vzdělávacích aktivit účastnit. 

 Pedagogové jednotlivých předmětů v rámci interní evidence skutečně probraného učiva ve školním 
roce 2019/2020 v porovnání s ŠVP do jednoduché tabulky zaznamenají následující informace: 
- Jaká témata byla v době distančního vzdělávání realizována v plné šíři 
- Jaká témata byla realizována v redukované šíři (tedy jen částečně) 
- Jaká témata se zcela přesunou do nového školního roku 2020/2021 
- Jaká témata budou případně zcela vypuštěna 

 

 Pedagogové budou maximálně využívat metody formativního hodnocení při monitorování pokroku ve 
vzdělávání každého žáka. 
 

 
 
Mgr. Kateřina Boudníková 
ředitelka 
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